
                

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ 

ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ ΚΕΔΑΣΥ ΝΑΞΟΥ 

Αγαπητοί γονείς – κηδεμόνες των μαθητών της Νάξου,  

 

Γνωρίζοντας την ανάγκη για ενημέρωση, συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων για 

σημαντικά θέματα που σας απασχολούν σε σχέση με τη διαπαιδαγώγηση των νηπίων, 

παιδιών και εφήβων και τις επιμέρους δυσκολίες που πολλοί αντιμετωπίζετε, το 

προσωπικό του ΚΕΔΑΣΥ Νάξου αποφάσισε τη λειτουργία Σχολών Γονέων για θέματα 

που σας απασχολούν περισσότερο. Τα θέματα θα προταθούν από εσάς τους ίδιους, 

προκειμένου ανταποκρίνονται στις ανάγκες των περισσότερων.  

Ενδεικτικά θέματα που θα μπορούσατε να προτείνετε, ανάλογα και με την ηλικία 

των παιδιών σας  είναι θέματα οριοθέτησης, συμπεριφορικών - συναισθηματικών 

δυσκολιών, εθισμών, ασφάλειας στο διαδίκτυο, η πρόληψη και διαχείριση του 

εκφοβισμού και της βίας.  

Π.χ. σε μια σχολή γονέων με παιδιά νηπιαγωγείου θα μπορούσαν να 

συζητηθούν θέματα όπως: 

Βασικές ανάγκες του νηπίου: σωματικές, ψυχολογικές. Στάδια ψυχοκινητικής 

εξέλιξης, βάδισμα, ομιλία. Η ανακάλυψη του εγώ και η πρώτη κρίση προσωπικότητας. 

Η κοινωνικοποίηση του νηπίου. Το νηπιαγωγείο και η σημασία του. Ο ύπνος του 

παιδιού. Οι φόβοι των παιδιών. Η σημασία του παιχνιδιού. Προβλήματα λόγου και 

αναπτυξιακες δυσκολίες. 

Σε μία σχολή γονέων με παιδιά δημοτικού θα μπορούσαν, αντίστοιχα, να 

προταθούν θέματα όπως: 

Η συναισθηματική, κοινωνική ανάπτυξη των παιδιών σχολικής ηλικίας. Η 

προετοιμασία του παιδιού για το σχολείο και ο ρόλος των γονέων. Η σχολική ζωή του 

παιδιού και η ένταξη στη σχολική ομάδα. Όρια και πειθαρχία. Ο ελεύθερος χρόνος και 

οι εξωσχολικές δραστηριότητες. Η μελέτη του παιδιού στο σπίτι και ο ρόλος των 

γονιών. Η συνεργασία των γονέων με το σχολείο. Η επιθετικότητα. Τα συναισθήματα 

και η έκφρασή τους μέσα στην οικογένεια. 

Σε μια σχολή γονέων με εφήβους: Η προεφηβική και εφηβική ηλικία / 

χαρακτηριστικά γνωρίσματα. Πώς βλέπουν οι έφηβοι τους γονείς, τον εαυτό τους, το 

σχολείο, την κοινωνία. Η σεξουαλική αγωγή στην εφηβεία. Οι φιλίες των εφήβων. 

Επικοινωνία και οικογένεια. Η σχέση του εφήβου με τη διατροφή. Μορφές 



εκφοβισμού. Απώλειες - θάνατος. Εξαρτήσεις στην εφηβεία. Το άγχος των εξετάσεων. 

Ο επαγγελματικός προσανατολισμός. 

Οι συντονίστριες των Σχολών Γονέων θα είναι οι ψυχολόγοι του ΚΕΔΑΣΥ Νάξου. 

Οι συναντήσεις θα είναι δίωρες και θα πραγματοποιούνται σε κεντρικό σημείο της 

Χώρας Νάξου κάθε Τετάρτη απόγευμα στις 18.00 - 20.00. Οι Σχολές Γονέων 

αναμένεται να ξεκινήσουν άμεσα και θα ολοκληρωθούν σε 5 συναντήσεις. 

 

Σας προσκαλούμε να εκδηλώσετε το ενδιαφέρον σας για συμμετοχή σε μία από  

τις Σχολές Γονέων, προτείνοντας ταυτόχρονα θέματα συζήτησης που σας 

ενδιαφέρουν, είτε από τα παραπάνω προτεινόμενα, είτε δικά σας. Μπορείτε να 

δηλώσετε συμμετοχή συμπληρώνοντας τη σύντομη φόρμα που βρίσκεται στον 

παρακάτω σύνδεσμο: 

 

https://forms.gle/6EdA8J3esW95DDjt7 

 

Προσοχή: Προθεσμία δήλωσης συμμετοχής μέχρι τις 9 Μαρτίου 2025 

 

 

Το προσωπικό του ΚΕΔΑΣΥ Νάξου 

https://forms.gle/6EdA8J3esW95DDjt7

